
C【食べ方についてのアンケート】 
過去２回と今年度１１月の調査結果、校種別結果について 
 

 

 

 

幼稚園 小学校 中学校 高等学校 特別支援 全体

R5.11 53.8% 52.5% 57.7% 46.7% 53.8% 52.9%

R6.6 50.9% 51.5% 55.3% 46.2% 52.7% 51.6%

R6.11 51.1% 51.5% 57.6% 45.6% 54.6% 52.2%
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朝食に野菜を食べた児童生徒の割合

幼稚園 小学校 中学校 高等学校 特別支援 全体

R5.11 57.0% 50.0% 57.6% 45.8% 56.7% 51.6%

R6.6 47.5% 42.4% 46.4% 38.6% 46.3% 43.0%

R6.11 54.8% 48.1% 55.5% 46.4% 55.4% 50.0%
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朝食に汁物を食べた児童生徒の割合

幼稚

園

小学

校

中学

校

高等

学校

特別

支援
全体

R5.11 92.5% 78.5% 62.7% 41.6% 76.1% 68.7%

R6.6 91.5% 78.2% 64.8% 43.4% 74.5% 69.4%

R6.11 92.5% 77.6% 62.7% 42.3% 77.5% 68.5%
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昼食以外に誰かと食事をした回数

が２回の児童生徒の割合

幼稚

園

小学

校

中学

校

高等

学校

特別

支援
全体

R5.11 0.1% 3.0% 6.5% 15.1% 3.8% 5.8%

R6.6 0.3% 3.2% 6.4% 14.0% 3.8% 5.7%

R6.11 0.3% 3.0% 6.2% 14.2% 3.2% 5.6%
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昼食以外に誰かと食事をした回数

が０回の児童生徒の割合


